



下载品质滨州
欣赏优秀作文

我的校园 我的家

滨州经济技术开发区第一中学三年级二班
王诺伊

我的校园坐落于母亲河畔美丽的海滨城市——大美滨州，我从小在黄河边长大，感受着母亲河温暖的怀抱，折服于母亲河的宽广，被母亲河的文化深深吸引着。黄河是中华文明的主要发源地，是中华民族的母亲河，母亲河用爱养育着一代又一代的中华儿女。我站在黄河边感受着波涛、聆听着水声，仿佛看到了中华民族伟大复兴的进程。我为自己是华夏儿女而自豪，我要用自己的行动来弘扬黄河文化。

我从一个什么也不懂的小朋友成长到现在作为开发区一中一名三年级二班的小学生，感谢老师的耐心教导。在小学的这三年里，我成长的很快，也学到了非常多的知识。一年级一入学我就担任了我们二班的班长，我好好学习，主动帮助同学解决问题。上课积极回答老师的问题，认真听课，也取得了不错的成绩。二年级我担任课代表，带领同学们好好学习，是老师的小帮手，同学的好榜样，荣获了“学习之星”的

称号。三年级我更是成为了“一中小主人”，守护者一年级小朋友安全到达教室，为他们的安全保驾护航。同时我再次担任起我们二班的班长，主动帮助同学，乐于助人，做老师的小帮手，同学的榜样。

在这小学三年的时间里，我深知学习的重要性，我一直认真学习，上课认真听讲，积极回答老师的问题，也会做好复习与预习功课，养成了良好的学习习惯，我的成绩也是在班级里前列，这些都是老师悉心教育的结果，非常感谢我的老师。我也会积极主动帮助同学们，作为班干部，做好同学们的后勤保障，跟同学们共同进步，老师和同学们都很喜欢我。

时间一点一滴的流淌，我也在慢慢的长大，我要努力学习，好好进步，长大以后继续弘扬母亲河的文化，做一个对社会有用的人。

我爱你，我的校园；我爱你，我的母亲河！

(指导教师:苏艳芳)

“变色龙”妈妈

开发区一中五年级十三班 吕龙岳

亲爱的小伙伴，在你的心目中，妈妈是什么样子的呢？是温柔可亲还是声色俱厉？今天我要向大家介绍下我的“变色龙”妈妈。

我的妈妈像变色龙一样——可以不停地变化颜色。生气时是红色，开心时是黄色。只要心情不一样，她能变出更多颜色。不信？让我举几个例子来说吧！

妈妈生气时会变成红色。那次我没写完作业就去看电视。妈妈看见以后，就开始变成了红色——她气得脸都红了，鼻子仿佛正在向外呼呼冒气，接着就是震耳欲聋般的声音传来：“你作业写完了吗？你看看这份题错了多少！还不快来

改题，作业没写完还好意思看电视……”一番喋喋不休后，我感觉妈妈的吼声还在耳边回响。从此以后我再也不敢作业没写完就去看电视了。

妈妈着急时会变成橙色。有一次我们正要出发去上学，她脸色突然变成着急的橙色，着急地说：“怎么办？车钥匙找不到了，忘记放哪了！马上就要迟到了！”只见妈妈眉头紧皱，急得都快哭出来了，一副不知所措的样子。我提醒妈妈说：“妈妈，咱可以用备用钥匙！”妈妈一边夸我记性好，一边拽着我飞奔下楼了。

妈妈高兴时会变成闪闪发光的黄色。比如我月考各

科成绩都很好，妈妈又开始变色了，变成了黄色——快看，她的笑是多么的灿烂，连眉毛都笑弯了，温柔地说：“儿子这次发挥的真棒，虽然妈妈有时候唠叨，可是你看咱们的努力是不是没有白费呀？”然后请我吃了一顿丰盛的晚餐。

妈妈也像变色龙一样需要冬眠。一到周末早晨，怎么叫她也叫不起来。“哎呀！起这么早干嘛？我再睡一会儿……”说完她蒙上被子继续睡了。

怎么样，你喜欢我的“变色龙”妈妈吗？虽然她是“善变”的，但不变的是对我的爱。我爱我的妈妈！

(指导教师:杨盼盼)

我的家乡——秦皇河

滨州经济技术开发区第一中学四年级五班 崔舒悬

开发区西边，竹木映衬之下，有一条幽静美丽的大河——秦皇河。

这条河是一条“绿河”。岸边，树木直挺地站着，绿色的叶子相互映衬，有的是翠绿色，宛若一块块翡翠；有的是嫩绿色，闪着油亮的光彩；有的是浅绿色，就像一颗颗绿宝石。地上，百草丰茂，小草编织了一张碧绿的大地毯，又松软，是给春姑娘最大的报答。岸边还长着粗壮光滑的竹子，一阵风吹来，竹叶摇曳着，奏出美妙的乐章。树绿，草青，竹翠，把

秦皇河染成了绿色。

这条河是一条“香河”。站在河边，我们会闻到水的香味，这气味是微咸的，当中央带着一点清香。闻到它，我顿时心旷神怡，突然觉得自己的身体轻飘飘的，仿佛变成了一阵清风。雨后，泥土又散发出迷人的清香。这香有点苦，但不知为什么就十分迷人。当然，这当中也不乏几丝草的香味，就好像一位姑娘在远处高楼上低声歌唱似的。所以，这条河上弥漫着各种香气。

这条河充满了生机，是条“快乐河”。在离河最近的地方，有一棵柳树。它

弯着腰，对着河面，就像在给秦皇河鞠躬问好；柳条几乎碰到了河面，又像在照镜子。在上学路上，我时常看见几只小鸟追逐着、歌唱着飞来飞去，或是在柔软的草地上蹦蹦跳跳。甚至在河中，会有鸭子群悠闲自得地游来游去。远远望去，鱼儿制造的波纹一圈又一圈，一个又一个，挨挨挤挤，络绎不绝，让我倍感吃惊。

看，这条河既是休息眼睛的好地方，也是放松心情的好地方。这么好的地方，谁会不喜欢呢？

(指导教师:何然然)

大美秦皇河

滨州经济技术开发区第一中学 三年级三班 李振苒

我家就住在秦皇河畔，每到晚上或者放假的早上，我都会和爸爸一起去秦皇河公园跑步。秦皇河公园是一个非常美丽的大公园，那里的风景美不胜收，每次走进公园都让我心情愉悦。

一走进公园，就会看到波光粼粼的秦皇河，河边有芦苇，河面上偶尔会有游船，河里还经常会有鱼儿欢快地从水里跳出水面。河边绿树成荫，红色的人行道上有不少爱锻炼的人们在跑步、散步。公园里有一个比较大

的广场，无论是白天还是晚上，都会有很多的爷爷奶奶、叔叔阿姨。他们有的围坐在一起打牌、打麻将，有的在跳广场舞，有的在唱歌，还有的在咿咿呀呀地唱戏……他们每个人脸上都洋溢着幸福的喜悦，时不时发出阵阵欢笑。沿着河边的人行道往前走就会进入美丽的荷兰风情村，这是一个花的海洋，一年中除了冬天都会有万紫千红的花儿。尤其上春天的郁金香，那可是远近闻名。风情村里有很多品种、很多颜色的郁金香，红的、紫的、白的、粉的……这里

应有尽有。每年都会有很多人来这里赏花、拍照。每次走进这花的海洋，闻着花儿的芬芳，都让我心旷神怡。

秦皇河的美景真是说也说不完，能够住在秦皇河边，每天站在我家的窗前就能看到它的美景，我觉得自己的生活无比幸福。妈妈告诉我，我们的生活如此幸福，是因为我们祖国的强大，是因为党的正确领导。我作为一名小学生，一定要好好学习文化知识，长大了要为建设更加强大的祖国贡献自己的力量！

(指导教师:孔丽霞)

捉蚊趣事

滨州经济技术开发区第一中学四年级七班 胡宸熙

童年的记忆如同满天繁星，在黑夜中闪烁着美好的光芒。其中，最耀眼的一颗，莫过于周末晚上与蚊子的斗争。那时，我手持电蚊拍，不畏蚊虫的叮咬，坚定地捍卫着自己的领地。这场斗争，虽然微不足道，却让我明白了坚持不懈的力量，也让我在童年的岁月里留下了难忘的回忆。

我杀死了一只蚊子，却不知道它是蚊群的老大。很快，一群蚊子围绕着我嗡嗡作响，仿佛在质问我为什么要杀死它们的头儿。我感到愧疚，于是我拿出一瓶白酒，放在床边的小桌子上，希望能够与它们和平相处。但这群蚊子似乎不怕醉倒，它们依旧在我的身边嗡嗡作响，仿佛在告诉我它们的存在是如此坚定和不可忽视。我开始反思自己的行为，意识到每个生命都有它的

价值和意义，我决定尊重它们的存在，与它们和平相处。

我手拿手电筒，在黑暗中追逐着蚊子的影子，感受到生命的活力。突然，我看到了一只蚊子停在了墙上，我悄悄地靠近，一下子将它捉住。我想，或许这就是生命的美好，每一个微小的瞬间都值得我们去珍惜。

我抓住了几只蚊子，它们的生命力和顽强的意志让我深深感受到生命的可贵。我们应该尊重每一个生命，珍惜每一刻与它们共处的时光。

(指导教师:郭雯雯)

